m
AGP

IHCTPYKIIA 3 EXCTINYATALN
ENERTPHUHMK MIKCEPIIB
MOAEN
EV 32, EV 42, EV 92,

EV160

YBAXKHO ITIPOUNUTAMTE TA 3PO3YMIUTE IO IHCTPYKIIIEIO MTEPE]]
KOPUCTYBAHHAM IHCTPYMEHTOM. BI/JIl HbOT'O 3AJIEKUTH BAIIIA
BE3IIEKA.

3BEPEXKITH IO IHCTPYKIIIIO JUISI MAMBYTHBOI'O KOPUCTYBAHHSI.



TEXHIYHI XAPAKTEPUCTHUKHU

IloTyHiCTh CIIOKMBAHHSA 800BT ‘ 1000BT | 1200BT
Hanpyra 230 B/50 I'n a0 115 B/60 I'y

KinpkicTh IIBHAKOCTEH 1 1 2
HIBuaKICTH X0J10CTOTO 750 250~700 150~400/250-700
Xoay

3axucrt Hoagiiina izoasimisi, Knac 2

IlocaakoBuii OTBIp M14-2.0 M14-2.0 M14-2.0
Hacanku 105 mm 120 mm 140 mm
HiameTp

KonTposaep mBuakocri B HasiBHOCTI B nasiBHOCTI
Bara 2,9 Kr 3,6 kr 4,1kr
IloTyHiCTh CIIOKMBAHHSA 1 600BT ‘ JIBi Hacagku 1600BT

Hanpyra

230 B/50 I'n a60 115 B/60 I'y

BuxinHa noryxHicThb

28

KinpkicTh IIBUAKOCTEH

2 2

HIBuAKICTL X0J10CTOTO
X0y

180~350/280~550 | 200~450

3axucr

Iloagsiiina izoasnis, Kmac 2

IMocankoBuii oTBip

M14-2.0

IIBuaK03’eMHMT
IEeCTUTPAHHUK

Hacanku

160 MM

140 MM KOKHA HACAAKA

Hiamerp

KonTposaep mBuakocri

B nasiBHOCTI

B nasiBHOCTI

Bara

5,6 kr 10 xr




3AT'AJIBHI ITIPABUJIA BE3IIEKH

NMONEPEAXEHHA! NpouutamTe TaA 3pOo3yminTe yci iHCTPyKWil. HE3AQTHICTb
AOTPUMYBATUCSH YCIX IHCTPYKLLM, BUKAQAEHUX HUXKYE, MOXE MPMU3BECTM AO
YPOXKEHHS €AEKTPUYHUM CTPYMOM, NOXEXi i/aB0 CEepPMO3HOro MOPAHEHHS.
TEPMIH ,,€AEKTPOIHCTPYMEHT”, LLO BXMBAETbCS B YCIX MNONEPEAXEHHSX,
MO3HAYAE EAEKTPUYHUM IHCTPYMEHT, KM XXMBUTLCH CTRYMOM BiA MEPEXI.

3BEPIFTAATE LLIO IHCTPYKLLIIO!
be3neka po6o4oro micus

TpumaunTe cBoe poboye Micue YUCTUM i AoBpe OCBITAeHMM. Ee3aaa | moraHe
OCBITAEHHS NEPLUONPUYMHM HELLLACHMX BUMOAKIB.

He BUKOPUCTOBYUTE  EAEKTPOIHCTPYMEHT Yy BUOYyXoHebesne4yHoMy
CEepeAOBULLi, A€ MICTATbCA AErko3aMMMUCTi PIiAMHM, TA3M U  TMUA.
EAEKTPOIHCTPYMEHT MOXE YTBOPIOBATM ICKPMU, BIA AKMX MOXYTb CIIAAQXHYTU MUA
i rasu.

Mia 4ac po60TH 3 eAeKTPOIHCTPYMEHTOM TPUMAUTE CNOCTEpPIradie, Aiten Ta
BiABIAYBQYiB HA BIACTAHI. PO3CIlOBOHHS YBAMM MOXE CMNPUYMHUTU BTPATY
KOHTPOAIO.

EArekTpobesneka

Buaka iHCTPyYMEHTYy MNOBMHHA  BIiANOBIAQTM  LUTENCEAbHIM  po3eTui.
3a60poHAIOTbCA 3MIHIOBATH BUAKY. LLTenceAbHa po3eTka, WO BiAnoBiAae
BUMOraM TexHiku 6e3neku Ta MIAXOAUTb AO PO3ETKM 3MEHLUUTb BUMAAKM
BMHUKHEHHSI €A€KTPOLLOKY.

YHUKAUTE KOHTAKTY TiAQ 3 3Q3€MAEHMMM MOBEPXHAMMU, TAKUMU SK: TPYOM,
paaiaTopu, NTAUTU U XOAOAUABHUKHU. PU3MK YOOXKEHHS EAEKTPUYHUM CTPYMOM
30IAbLLYETHCA, 9KLLLO BaLLe TIAO 3a3eMAEHE.

He niaaaBanTe Bawl eAeKTPOIHCTPYMEHT Ail Aowy ab6o BoAorn. Boaq, LLO
NOTPAMUAC BCEPEAMHY EAEKTPOIHCTPYMEHTA, 30IAbLLYE PU3MK  YPOXKEHHS
EAEKTPUYHUM CTPYMOM.

BukopuctoBynMte kKabeAb 3a MPU3HAYEHHSM. He MOXHaQ BMKOPMCTOBYBATH
Ka6eAb AAf nepeMmilleHHss IHCTpymMeHTa abo TArHYyTM 3a kKabeab, w06
BUTATHYTU LUTENCEAbHY BMAKY 3 po3eTKu. TpumauTe KabeAb MNOACAiI BiA
BUCOKMX TEeMNepatyp, MACTUACQ, FOCTPUX KyTiB aBO pPyXoMUX HHACTHUH.
MowkoAXeHUun KabeAb CAiA OAPA3y X 3AMIHUTU. [TOLLIKOAXEHMM KABEAb
NIABULLLYE PU3MK YOCXKEHHS EAEKTPUYHUM CTPYMOM.

Mpu ekcnAyaTauii eAeKTPOIHCTPYMEHTa Ha  BiAKPMTOMY  MNOBITPI
BUKOPUMCTOBYMUTE MNOAOBXYBAAbHUM KAGeAb AAA pPOBGOTU HA BIAKPUTOMY
noBiTpi 3 MApPKyBaHHIM "W-A" abo "W". Li kabeAi npu3HAYEHI AAS



BUKOPUCTOHHS HOA  BIAKPUTOMY TOBITPI TA  3MEHLUYIOTb PU3MK  YPOXKEHHS
EAEKTPUYHUM CTPOYMOM.

be3neka onepaTtopa

Mia 4Yac po6oTH 3 EeAeKTPOIHCTPYMEHTOM OyAbTe AyXe YBOXHUMMU U
30cepeAXeHMMU. He BUKOPUCTOBYUTE EAEKTPOIHCTPYMEHT, KOAM Bu
CTOMAEHI, a60 3HaxoAUTECS NiA AI€I0 HAPKOTUKIB, AAKOrOAI0O 60 MEeAUYHUX
npenaparis. ByAb-9K€  BIABOAIKOHHS yBAMM MiA 4OC  eKCnAyaTtauii
EAEKTPOIHCTRPYMEHTA MOXE CMPUIUHUTI CEPMO3HE TPABMYBAHHS.

OafqramTe oAfr, KM BiANOBIAGE TUNY BUKOHAHHS pob6iT. He oadraiTe BiAbHUM
oafr a6o npukpacu. TpumauTe Bawle BOAOCCSH, OAAr TA 3AXMCHI PYyKABMLL
NOAQAI BiA PYXAUBUX YACTUH iHCTPYMEHTY. BOHUM MOXYTb BOYTU 3ATATHEHMMM B
PYXAMBI HOCTUHM TA CMIPUYUHUTU TPABMYBAHHS.

MepeA TMM $IK YBIMKHYTM iHCTPYMEHT 3HIMiTb YCi KAOHi aGO BMMMKQMI.
MOTPAMMBLUM Y PYXAMBI HOCTUHU, KAKOY MOXKE CTATU MPUYMHOIO TPOBMYBOHHS.

BUKOPUCTOBYHTE 3AXMCHE CNOPSAAXEHHS. 3ABXAU OAArAUTE 3AXUCHI OKYASIPM.
Take 30XMCHE CMOPSAXKEHHS, $K: 30XMCHO MACKQ, HECAM3bKI YEePEBMKM,
30XMCHUIM LLIOAOM QDO 30XMCT OPraHiB CAYXY, BUKOPUCTOBYBAHI Y BIAMOBIAHMX
YMOBQX, 3MEHLLIYIOTb PU3MK TPABMYBAHHS.

3. EKcnAyaTauis iHCTPYMEHTY Ta Moro o6CAyroByBAHHS

Kopuctyntecb ctpybumHamu (3atucka4amm) abo OyAb-KMMM iHLUMMMU
NPAKTU4HUMMKU 3acob6amu, Wo6 3akpinuTU pobody oaAuHULIO. Tpumaloym
po6o4y OAMHULLIO PYKAMM, HOramMu ab6o HanpoTu cBoro TiAa Bawe TiAa, Bu

npUMUMAETE HeCTiMKy no3uLilo i MoOXeTe BTPATUTUM KOHTPOAb HOA
iHCTPYMEHTOM.

BUKOPUCTOBYHUTE iIHCTPYMEHT 30 MPUIHAYEHHSAM. IHCTPYMEHT MPALIOBATUME
KpaLLle | 6e3neyHile, SKLLO MOro BUKOPUCTOBYBATUMYTb 3A MPU3HAYEHHIM | Y
BIANOBIAHMIM CrOCIB.

He BMKOPUCTOBYMUTE iHCTPYMEHT, fIKLLO NEPEMMUKAY He NpALIo€E. byAb-9Kumi
IHCTPYMEHT, 9KMM HE MOXXHA KOHTPOAKOBATU 30 AOMOMOTOK NMEPEMMKANA, €
Hebe3neYHMM | MOBUHEH BYTH BIADEMOHTOBAHUM.,

Mepea peryAloBaHHSM, 3aMiHOIO akcecyapiB ab6o 36epiraHHAM iHCTPYMEHTA
CAiA BUTATHYTU LUTENCEAbHY PO3eTKY 3 AXepeAd XMBAEHHA. Taki 3anoOiKHI
30X0AM Be3NeKU 3MEHLLYIOTh PU3MK BUMAAKOBOTO 3AMYCKY IHCTPYMEHTA.

36epiranTe IHCTPYMEHT, 9KMM BU HE KOPUCTYETECDH, 30 MEXAMU AOCSXKHOCTI
AiTen Ta He AO03BOAIUTE O0COBaM, LLLO HE MAIOTb BiAMOBIAHOI KBaAidbikaLii Ta
He 3HAIOTb Wi€l IHCTPYKLIii, onepyBaTH €eAEKTPOIHCTPYMEHTOM. |HCTPYMEHT y
PYKAX HEKBAAICDIKOBAHOIO KOPUCTYBAYA CTAHOBMTbL 3ArPO3Y.



Aoraspaante 3a IHCTPYMEHTOM HOAEXHMM HUHOM. SGKLLO iIHCTPYMEHT
NPQABUABHO OBGCAYTOBYETLCS, HUM AETLLIE KEPYBATH.

NepeBipTe NPABUABHICTD HACTPOMOK, 3'€AHAHHSIT PYXOMMUX HOACTMUH,
NPAaBuAbHE PYHKLLIOHYBAHHA YACTMH TA iH.,, TO6TO BCe, LWLO BNAMBAE HA
po6oTy iHCTpyYMeHTa. Mpu BUABAEHHI MOLUKOAXEHHA IHCTPYMEHT NOBMHEH
OyTHM BIAPEMOHTOBOHUM nNepeA eKcnAyaTtauielo. bBiAbLLIICTE  HeLLacHMX
BUMAAKIB CMIPUYMHEHI HEMPABMABHUAM OBCAYTOBYBAHHAM IHCTRYMEHTA.

BUKOPUCTOBYUTE AULLE Ti AKCeCcyapH, AKi peKOMEHAOBAHI BUPOOHMKOM AAS
i€l MoAeAil. AKCecyapu, GKi MIAXOAATb AAS OAHOTO IHCTPYMEHTY MOXYTb
BMBECTM 3 AQAY IHLUMM IHCTPYMEHT.

CepsicHe 06CAYroByBaHHS

A) CepsicHe 06CAYyroByBaHHA Baworo iHCTPYMEHTA NOBUHHO BMKOHYBATUCS
AVLLE KBAAICPIKOBAOHMM CMELIaAiCTOM 3 BUKOPUCTAHHSM AULLE iAHTUYHMUX
3AnNAcCHUX YACTHH. Lle € FAPQAHTIEIO 6e3nekn ekcnAyaraui
EAEKTPOIHCTPYMEHTA.

-MOMNEPEAXEHHA- AAS 3MEHLIEHHS PU3MKY NMOPAHEHHS KOPUCTYBAY NMOBUHEH
YBQXKHO NPOYUTATH LLIO iIHCTPYKLLilO.

TAYMO4YEHHS CUMBOAIB, Ki BUKOPUCTOBYIOTbCS B LM IHCTPYKLLI:

Ao Amnepu

Hz.......... lepum

Wi, Batn

~ rrreereaeeas 3MIHHUM CTPYM

NO..evvreennnnn. LLIBUAKICTb XOAOCTOTO XOAY
m.......... 06/xB

@ .. Kaac saxucry I

MPABUAA BE3MEKU NIA YAC EKCNAYATALLI

1. Ilix yac pobdoTu TpuUMaiiTe PykM moaaji Bix Hacaaok. TpumaiiTe iHCTpymMeHT
odoma pykamu. fAAkmo Bu Tpumaere iHcTpyMeHT 0o0omMa pykamu, Bu He 3MoikeTe
MOPAHUTH IX HACATKAMM.

BukopucroByiiTe Jue Ti HACAKH, AKI PeKOMEHAYIOThCSI BUPOOHUKOM.

Ilepen TUM SIK pO3MOYATH POOOTH HAXIMHO 32:KMITh HACAJAKH .

Heo0xinHo 3akpinuTH HajJle;KHUM po0o4y OJAMHHMLIO, BOHA IOBMHHA OyTH

cTa0lIbHOI0, 11e I0NIOMOKe YHUKHYTH He0e3leYHUX CUTYAaNiil.

5. Ilepex TMM sIK BHIIMaTH HACaAKy i3 cymimn, JaiTe MOKJIMBICTH 1l MOBHICTH
3YNUHUTHCH.

6. Ilepex TMM sIK po3mMOYHHATH PO0OTY, NMEepPeKOHANHTECh, 0 HA HACAAUI BIACYTHI
TPIlIUHU, BUTHHU 200 Oyab-siKi iHIII MOMIKOMXKeHHsl. Y BHMNAAKY BHABJIEHHS
OCTAHHIX, HeraiiHoO 3aMiHiTh HACAAKY.

7. Hikosm He BMMKaliTe iHCTPYMEHT, SIKIIO0 HACA/JAKA JeKUTb Ha milI03i abo
3HAXOAUTHCH B OyAb-AKii iHIIiH He0e3meYHil Mo3uIii.

bl



8. Baxumpo! Ilicisa 3akiHYeHHsI mpouecy PO3MILIYBAaHHS, BiINyCTIThb KHONKY
BHMMKA4a Ta 3a4yeKaiiTe MOKH HacaIKa 3aKiHYUTH NMOBHICTIO 00epTAaTUCDh, NEpe/
THM $IK 3HSTH HACAJAKY 3 iHCTPYMEHTY Ta MOKJIACTH IHCTPYMEHT HA MOBEPXHIO.

9. Hikoiu He kopucryiiTech iHCTPYMEHTOM Yy TPUMIIIEHHI, ¢ MPUCYTHI 3amajbHi
PEYOBMHHM, PO3YMHM YH Tazd. ICKpW Big KOMyTaTtopy/ BYTUIBHHX IIITOK MOXYTbh CTaTH
MPUYUHOIO BUOYXY 00 BUHUKHEHHS MOKEXI.

10. Jleski cywmimni JUIsl pO3MIITyBaHHS MOXKYTh OYTH TOKCHUHUMH. YHHKAWTE KOHTAKTY
HIKIpY 13 HUMHU Ta BXKHUBaiTe 3amoODKHUX 3axXOAiB, 1100 He BauxaTH iX. Bumaraiite
iH(pOpMaIio Y BUPOOHHKA 111010 BUKOPUCTOBYBAHHS CyMIIlIe Ta BUKOHYWTE IHCTPYKIII 3
TEXHIKH O€3MEeKH CTOCOBHO KOPUCTYBaHHS HUMH.

11. Le#t iHCTpyMEHT poO3poOJIeHHI [UIs TEBHOrO BUKOpUCTaHHSA. He Hamaraiitech
Mo U(iKyBaTu Horo Oyb-IKUM YHHOM a00 BUKOPHCTOBYBATH HOI0 HE 3a MPU3HAYCHHSM.
Sxmo y Bac BHHUKHYTH Oynb-sIKi MUTaHHS CTOCOBHO KOPHCTYBaHHS IHCTPYMEHTOM,
3BEpPHITHCA 32 iH(POPMAIIi€I0 B TOUKY MPOJaxy abo 10 CEpBICHOTO IICHTPY.



Speed adjustor wheel

Spindle Mixing paddle

Trigger switch With lock pin Gear Selector

Fig.1

Mau.1

Speed adjustor wheel —peryimtoBaHHSI IIBUIKOCTI
Spindle - mmuHaENH

Trigger switch with lock pin — Bmukau 3 ¢ikcaropom
Gear Selector — [Iepemukay mBUAKOCTEH

Mixing paddle - Hacanka
/ Safety interlock switch
/ Quick release collars

A1 Left twist mixing paddle
a

f
/

Trigger switch

Speed adjustor wheel A2 Right twist mixing paddle

Fig.2

Mau.2

Speed adjustor wheel —peryitoBaHHSsI IIBUIKOCTI
Trigger switch — Bmukau

Quick release collar — ¢ranens Hacaaku

ATl Left mixing paddle — JliBocTopoHHs Hacanka Al
A2 Right mixing paddle — IIpaBocToponHnst Hacagka A2



PO3ITAKOBYBAHHA

OO0epexHO po3MaKkylTe THCTPYMEHT Ta MPHUJIQIISI 10 HBOro. 30epiraiiTe ymakoBKy JOKH Bu
YBa)XXKHO HE OTJIIHETE 1IHCTPYMEHT Ta He MEePEKOHAETECh, 1110 BiH MPAIIO€ HAICKHUM YHHOM.
IHNPUMITKA: Hacagka 10 Mikcepy NOBHHHA OyTH BCTABJIEHA B iHCTPYMEHT /10 MOYaTKY
KOpucTyBaHHsA HUM. [leTanbHa iHdopMmania Hanaerses B po3aini «BCTAHOBJIEHHA
HACAIKW»

OBEPEKHO: IlepexkonaiiTech, 10 HOMiHAJbHA TOTY:KHICTh HACAJAKH He MePEeBHUIYE
MaKCHMAJIbHY MOTY/KHICTH IHCTPYMEHTY, II0 BKa3aHA HA IIWJIBAHUKY IHCTPYMEHTY, a
TaKO0XK, 110 pPi3b0a HacaaKu BianoBigae pizn0i Mikcepy.

BMICT KOPOBKU
1. Mikcep
2. Kirou (nuire my1s Mojenel 3 OAHIEI HACAKOKO)

BCTAHOBJIEHHSI HACAJIKM - BII’EJJHAHUTE THCTPYMEHT BIJ MEPEXI
KUBJIEHHS!
1. Jluue ajs MojaeJsiei 3 ABOMA HACAAKAMM:
1. TotarHite Ha3oBHI ¢uanens (65), BUpIBHAWTE MIail0y HAacaaKd Ta HAXMITh Ha
HACaJKy II0 YIOpYy, Micis IbOTro ociadTe (iaHelph Ta 3Jerka MOTATHITH HAacaIKy
Ha30BHI, Bu nouyerte sierke knaranss. (us. man.3)

Quick release
coll;ars

Fig.3
Man.3
Quick release collar — ¢anens Hacaaku
2. 3BepHITh yBary, IO HacaJkd MalwTh MPOTWICKHE OOEpTaHHS, JIBUM Ta MpaBUN
IIMUAHAET] 00epTaroThes B NMPOTHIICKHI CTOPOHHU, TOMY SKIIO HACaJKa HACAIKYETHCS
Ha TIPOTHJICKHY CTOPOHY (B OJHOMY HAINPSIMKY MallMHa Oyjae TATHYTH IOHHU3Y, B
IHIIIOMY HamnpsIMKy — BBEpX )

VYeci iHmi mopeni:
3akpyTiTh Hacany (41) (omumis) 3 pi3pbor0 M14x2 Ha mMHMHAETH Ta 3QKMITh ii KIIOYEM 3

BiikputuM Kpaem (40) us. Man.1.

OB 3HATH HACAJKY - BIJEAHAHUTE IHCTPYMEHT BIJ MEPEXI
KUBJIEHHA!



Jluie nJist Moziesield 3 IBOMa HACaIKaMM:
100 3HsATH HacaaKy MOTATHITH (GuaHens (65) Ta Hacanky Ha30BHi. ([uB. mai.2)
Yci inmi mogeni:

[Mpmwxasmm mmuHAEs (01) Kitoyem i3 BinkputuM Kpaem (40) Ta ctabinizyBaBIIy HacaIKy
(41), po3cnadbte, a MOTIM BIKPYTITh HACAAKY 31 mmuHAemo. J(u. man.1.

BMukaHHsl Ta BAMHKAHHA iHCprMeHTy.

[Nepen mix’emHaHHSAM IHCTPYMEHTY 1O KaOeIo >KMBJICHHS, EPEKOHANTECh, 0 BUMUKAY
IHCTPYMEHTY 3HaXOJHUTHCS B MO3UIIT « BUMKHEHO», a TaKOXK, 110 HAIIPYTa, SIKa BKa3aHa Ha
HIWJIBIUKY IHCTPYMEHTY BiATOBIIa€ HAMPY31 MEPexki )KUBIICHHS.

Jluuie aj1sa MojeJieii 3 ABoMa HacaAKaMM:

MNONEPE/I’KEHHSI: Ilepen moyatkoM poOOTH 3aBkAM TpUMalTe Hacaakd Haja abo B
cyMimmn Uit po3mimryBaHHS. Hikonwm He BMHKaiTe IHCTPYMEHT, SKIIO  HAacalka
3HAaXOJUTHCSA 1032 CYMILIILIO.

CriouaTKy HaXMiTh KHOTKY (93) Ha JiBil py4lli, IOTIM HaXMIiTh KHONKY (34) Ha mpaBiid
pyuni mamuHu. DyHKIIS 0€3MEeYHOr0 MepeMuKaya - 3amo0irTd MOMaJaHHI0 PYKH MiX
HacaJgKkaMHi, TOMY HEOOXiJHO TpHUMAaTH IHCTPYMEHT oOoma pyKaMu Ta oboma pyKaMu
Ha)XKMMaTH Ha KHonkH. JluB. Main. 4.

Safety interlock switch

Trigger switch

Fig.4
Man.4
Safety interlock switch — 6e3neunuii nepemukau
Trigger switch — kHOTIKa BMHKa4ya

Yci inmi mogeni:
[Io6 3amycTUTH MAaIIMHY HaXMIiTh Ha KHOIKY, 1100 3yNUHUTH MAlIMHy — BIAMYCTIThH
KHOIIKY. /luB. Man.5

Trigger switch
with lock pin

Fig.5
Trigger switch with lock pin — kHOTIKa BMHKa4a 3 ikcatopom



s mammua obmagHaHa (ikcaTopoM BMHUKada. SIKIIO HEOOXiTHO KOPHCTYBATHCh MAIITHHOIO
MPOTATOM JOBTOTO TEpioAy 4Yacy, HaXKMITh Ha KHOMKY Ta Ha (ikcarop. o6 3ymunutn
MAaIlIMHY — HOKMITh Ha KHOTIKY Ta BiJITYCTITh (ikcarop.

PEI'YJIIOBAHHS HIBUJIKOCTI (JIume Mozeni 3 peryIoBaHHSIM IIBUAKOCTI)

Speed adjustor

Maui. 6
Speed adjustor wheel — perynsTop mBHIKOCTI

HIBUAKICTh THCTPYMEHTY MOKE PETYJIOBATHCh 32 JOIMOMOTOI0 PETyJsTopa MIBHIAKOCTI (45),

IIBUJKICTh TaKOXXK MOJKE PEryJIIOBaTUCh aBTOMATUYHO 3aJIEKHO BiA TUMy cymimi. J(uB. Mai.
6.

Ilepemukay mBUAKOCTI (JIMIIE JJIS1 MOJIesIeil 3 2-X HBHIKICHUM PeAyKTOPOM)

Mopeni 3 2-X HIBUAKICHUM PEIYyKTOPOM OONaJHaHI MepeMHKadyeM MBUAKOCTI (48), skwuii
pO3TalIoBaHUIl HAa KOPITyCi JABHTYHA. BUKOPHCTOBYHWTE Aiana3oH MajuX MIBHIKOCTEH ISt
Kpamioro nepemimryBaHHs B’si3kux cywmimieid. [1{o6 BubpaTu miama3oH MBUAKOCTI HEOOX1THO
BUMKHYTHU MAIIMHY Ta MOTATHYTH IIEPEMUKaY IOHU3Y a00 JJOBEPXY.

[TepexonaiiTech, 1Mo MepeMUKayd MOBHICTIO 3aMKHYBCS. [HOI 11€ MOKIIMBO TIEPEBIPUTH 3JI€TKa
MIOBEPHYBIIHM INUHEb. J(uB. Man..7

HOIEPE/I’KEHHS: He 3MiHI0iiTe INBUAKICTDH il 4aC pOOOTH iHCTPYMEHTY.

HOIEPE/I’KEHHS: HeBipHe BUKOPUCTAHHS iHCTPYMEHTY MOKe BUBECTH OT0 3 JIaxy.
BukopucToByiite auIe Ti HACaaKH, IO MiAXOIAThH 10 IHCTPYMEHTY.
[Tig yac KOpUCTYBaHHS IHCTPYMEHTOM CIIJKYWTE 3a THUM, 1100 HE MEepeBaHTaKyBaTH HOro,
TOOTO HE HAATO YNOBIILHIOBATH a00 3HEHAIIbKA HE 3YIIUHITH HOTO.

HNONEPE/KEHHSA: Moaeas 3 nBoma Hacaakamu. Ilin yac podorm mikcepm icHye
He0Oe3MeKa TOro, M0 HACAAKH MOXKYTh 3aTATHYTH NpeAMeTH, sIKi po3TamoBaHi Mopyy.
HIKOJIN He kopucTyiiTeCh IHCTPYMEHTOM, KOJIM HACAIK! BUTATHEHHI i3 cymimii.

KOPUCTYBAHHSA IHCTPYMEHTOM

Tpumaiite Mikcep 060Ma pykaMu, 11e 3a0€31e4YnTh HOTo ePEeKTUBHY Ta Oe3MeUHy poOoTy.
Posramryiite iHCTpyMeHT HafiitHO 1 cTabibHO, 11e Jonomoxe Bam TPUMATHU
IHCTPYMEHT OBOMA PYKAMM Ta nonepeauTh TpaBMyBaHHS.

Opsraiite 3aXMCHI OKYJISIpH, I100 3aXUCTUTH OYi.

HOIEPE/’KEHHS: Tpumaiite kadesb "KMBJIEHHS 11032y ONepaTopa Ta moaaJjii Bijg
Miclsl po3MillyBaHHS CyMillli, 100 HACAAKH He 3aTATHYJIM HOro mix yac podoru.



[Ticns 3akiHueHHS oreparlii po3MillyBaHHA, BIYCTITh KHONKY BUMHUKaya Ta 3a4eKaiuTe TOKU
HacaJKa MOBHICTIO 3yIIMHUTHCS, 1 JIUIIE TIOTIM KJIQAITh MiKCEp Ha MIOBEPXHIO.

OBCJIYT'OBYBAHHA
e TpumaiiTe iIHCTPyMEHT B YHCTOTI

Koxni 100 roguH BUKOPUCTAaHHS TMPOAYBalWTe YCI TMOBITPSHI KaHAIH CYXHM CTHUCHYTHUM
HOBITPSIM. YCl IIACTMAcOBI YAaCTUHHU CIIIJ] OYHILYBaTH M SKOK BOJIOTOIO TaHYIPKOIO.
HIKOJIN He BHKOPHCTOBYHTE PO3UYMHHHMKH, 100 OYMCTHTH TUIACTMACOBI YAaCTHHH, OCKLIBKH
BOHM MOXXYTb PO3YMHUTH a00 MOIIKOAMTH MaTepiayn. 3aBKAW OZsAraiiTe 3aXUCHI OKYJISpH,
ko Bu mpamroere 31 ctucHytrM moBiTpsM. Koxai 200 roaMH 3MiHIONTE 3MallyBasbHY
pPEUOBUHY B KOpOOIIi Iepeiad B aBTOPU30BAHOMY CEPBICHOMY IIEHTPI.

I'PADITOBI IUITKHN

I'paditoBi miTkM — 1€ 3BUYAIHI IeTai, 10 3HOMIYIOTHCS 1 IKi He0OX1AHO 3MIHIOBATH MICISA
TOTO SIK BOHH BUYepHaiu cBiif mimit. J{us. Man.8.

=

1/4” (6mm)

I
=

Fig8 Mais
IHPUMITKA: IlepeBipka Ta 3amiHa rpaiToBUX INITOK NOBMHHA BHKOHYBATHCh
KBaJi(hikoBaHUMM crieniajgicTaMu B cepBiCHOMY IIEHTPI.
st Toro, mo6 3MiHUTH rpadiToBi MIITKH, 3HIMITH KOBIAK IIITKH Ta BUTATHITH CTAPi IIITKH.
3aMiHITh TX Ha HOBI (3aBXKAH 3MIHIOWTE IIITKH MOMAPHO), TIEPEKOHANTECH, 110 BOHU CLIIN Ha
CBOE MiCII¢ Ta BIILHO KOB3ar0Th. JuB. Mai.9.

brush cap

Fig.9
Mau.9. Brush cap — Kpumka rpagiroBoi Kpumku
CTAHIAPTHI AKCECYAPU

Kurou 3 BinkpuTum kinnem (Jluie Mmoaesti 3 0IHi€X0 HACATKOIO)



KOMIIOHEHTHE 30B5PA’KEHHA 800 Bt




KOMIIOHEHTHE 30BPAKEHHS 1000 Br

ADTTAITD

Aogz (1D

ADET

(&




KOMIIOHEHTHE 30BPAKEHHS 1200 Br

@ 230V/110V




KOMIIOHEHTHE 30BPAKEHHA 1600 Br

]

L2y i

<

ADTT/ADET @

t
\ AOTT @
A0ez (069




KOMIIOHEHTHE 30BPA’KEHHA MOJEJIb 3 IBOMA HACAJIKAMH

3

(%) 2




CIIACOK JETAJIEA

800 BT, 1000 BT, 1200BT1, 1600 BT, MoOaeJan 3 ABOMa HacaaKaMH

Ne Haszga geradi TexH. xap- 800 1000 Bt | 1200 1600 2
KH Bt Bt Bt HacaaKu
1 HImuanens M14%*2 1 1
M14*2 1
M14*2 1
1A Hnuanens M14*P2.0-R 1
OJIOBXXEHUN
1B nuunens M14*P2.0-L 2
OIOBXKEHUN
2 CermeHrtHa 5%5%12 1 1 1 1 4
IITTOHKA
3 [Ipoknanka 22%32%*7 1 1 1 1
4 I'BuHT 3 5*60 4 6 4 6 6
MIPYKUHHOIO
HIai0010
5 Kopmyc 1 1
peaykrTopa |
1
1
6 INomuaTuii HK1010 2 2 2 3 2
M IIIAITHUK
7 [Tigmunauk 6003727 1 1 1
6004727 1
8 BuyTtpimne kinbue | R-35 1 1 1 4
KPITUICHHS R-47 1
9 30BHIIIHE KiabLe | S-17 1 1 1 4
KpiIlJIEHHS S-20 1
10 Buxigna 34T 1 1 1
IECTEePHS 39T 1
11 Brytpimne kinbre | S-15 1 1 1
KPITUJICHHS
12 I'omuaruii HKO0810 3 3 3 2
M IITAITHUK
13 [Tpomixkne Beayue | 10T-080 1 1
KOJIECO 10T-130 1
10T-160 1
10T-280 1
14 [TpomixkHa 30T 1 1
IECTEePHSA 30*34T 1
30*33T 1
33T 2
15 [Tpomixxuuii Ban 14T 1 1
14*10T 1
10*¥13T 1
10T 1
16 CermeHTHA 4*4*8 1 1 1




IITITOHKAa

CermeHnTtHa 5*5%8 1
IINOHKA
17 Bxigna mectepus | 37T
29T 1
18 Kpwumka mectepHi
1
19 [TigmunauK 609 2RS
6202 2RS 1
20.0 Sxip 230B
(230B) 230B
230B
230B 1
20.0 Sxip 110B
(110B) 110B
110B
110B 1
21 [TiqmuunHuK 608 ZZ 1(Ne21.1)
6200 ZZ 2(Ne21.2)
22 I'BuHT 3 5*45
NPY>XKUHHOIO 5*%65
120010
23 ['BuHT M4*16 2
24.0 Cratop 230B
(230B) 230B
230B
230B 1
24.1 Cratop 110B
(110B) 110B
110B
110B 1
25 Kopnyc nBuryHna
1
26 Tpumad miTku 7*11
7*17 2
27 I'paditoBa mitka | 7*11
7*17 2
28 Kpumika mitku 7*11
7*17 2
29 XBOCTOBA KpHILIKA
1
30 ['BuHT 5*12
5*45 4
31.1 Kopnyc pyuku

(3aaHiil)




32.1 Kopnyc pyukun 1 1 1
(mepenHiit) 1
33.1 I'BunT 4*20 10 10 10 1
34 Bwukau 230/110B 1 1 1 1 1
35 I'BunT 4*14 2 2 2 2 2
36 3axuM KaOeIIro 1 1 1 1 1
37.0 Konnencarop 230B 1 In44 1 1
(230B) EMC 230B In44
37.1 Konpnencarop 110B 1 In44
(110B) EMC 110B 1 1
38 Koxyx xabemnto 1 1 1
39 Kabenb xuBIIeHHS 1 1 1
40 Kirou M22 1 1
41 Hacanka (omtis)
41.A1 Hacanka - L 1
41.A2 Hacazka - R 1
42 3armynika 1
43 I'BunT 3*25 2 2
44.0 Perynsitop 230B 1
(230B) IIBUIKOCTI 230B 1
230B 1 1
44.1(110B | Perynsarop 110B 1
MIBHAKOCTI 110B 1
110B 1
45 Perynstop 1 1
46 Perynsitop 1 1
[IBUIKOCTI
(Bk.46.1)
46.1 [llecturpanna 1/4"-34T 1 1 1 1
maiba
47 I'BunT 1
48 Cnaiinep 1
49 [Ipyxuna 1
50 Bunka 1
MEePEKITIOYEHHS 1
51 O06ononkKa M6 2 2
MTPOBOJIOKH
52 Judyzop 1 1
53 CermeHTHa 5%5*10 1 1
IIMOHKA 5*%5%45 1
5%5*50 1
54 BaytpimHe kinabie | S-12 1 1
KpITICHHS
55 O00JI0HKA M8 1 1 1 1 1
MTPOBOJIOKH
56 3’emHyBa4y 500WP/12P 2
MTPOBOJIOKH
57 16 AWG 2 2
16 AWGx41 2




16 AWGx37 2
58 I'BuHT M5*20
59 bonr M&*50
60 IIIari6ca M8
61 [Ipoknanka M8
62 I'BunT M4*25
63 30BHILIHE KiNIbIlE | S-22 3
KPITUICHHS
64 ®dikcarop D31* B22.1* 3
D1.6
65 [IBunxo3’eMHua 3
maiioa
66 [Tpyxuna B2* 3
D27.5%22*5
67 [IBuako3’emunii | M14*P2.0-R 1
Oapaban - RH
68 [IBuako3’emunii | M14*P2.0-L 2
Oapaban - LH
69 KyJibka @5 3
70 I'BunTt M5*60 6
71 30BHIIHIHI 1
KOPITYC IIMUHEINS
72 JUEPi010%0005070:8 6303 2RS 3
73 [lecTepHs 16T 3
74 IInmura mmuaaens 1
75 30BHIIIHE KiIblle | S-14 1
KPITUICHHS
76 JUEPi010%0005070:8 6203 727 1
77 [TpomixkHe Bemyue 1
KOJIECO
78 I'omyaruin TLA-1412 4
[T AITATTHUK
79 I'omuaTui TLA-1012 2
T IIITATTHUK
80 [Tpomixkne Bemyue | 10T 1
Koseco - L
81 30BHIMIHE KIIBIE | S-13 1
KPITUICHHS
82 I'BuHT M4*20 4
83 [TinTpumytoua 2
Tapijika pyuku
84 Kpimienss pyuku 4
85 I1Iari6a 8
86 I'BuHT M4*30 4
87 Pyuka 350 MM 2
88 I'BuHT M4*35 8
89 I'BunT M4*30 2
90.1 Kpimennst pyuku 1
(mepenHe mpase)
90.2 Kpimensst pyuku 1

(mepeaHe 3aHE)




91.1

Kpimnennst pyuku
(mepenHe JiBe)

91.2 Kpimnenus pydku
(3aHE JTiBE)
92 besneunuit
BMHUKaY
93 besneunuit
MepeMHUKaY
94 Kpimnenns D5%26
HIeCTEpHI
BMHUKa4a
95 Kpimienns B3*26

KHOIIKM BMHUKa4da




800 BT

800W WIRING

pd z
O L oz
o 4 @ 4
2%l |<E
. Q
AJ/?/JQE
2.6 ¢
N q‘\\HE _’_/ /
L
T 2
Q
<(
—
o0
1< Z <
Z o z
112 0 =
L Ll
8 = v L
O O
< <
- —
@ @
O
=
Lt
w v
@] Q
< <
— -
@ @D
o] [0 T
2 15
Y Ql:l l:l-l '\.j g
o
w =
2 O
@ &
|
/
Q
<

AC —-TIOCTIMHA HAIIPYT'A, BLUE — CHUHINA, BROWN — KOPI/I‘IHEBI/II‘/‘I,“ SWITCH - BMUKAY,
BLACK - YOPHUMU. EMC, TERMINAL - TEPMIHAJIL, GREEN - 3EJIEHUU, MOTOR - IBUT'YH
CARBON BRUSH - T'PA®ITOBI IIITKH,



1000 BTt 1 1200 BT

1000W , 1200W WIRING

ZI
Q5
¥~
< m
QO

BLACK

SPEED CONTROL RHEOSTAT

ng] IR 1 §
Y 2] 1 Y g
2
@ %

AC - TIOCTIMHA HAIIPYTA, BLUE — CUHIM, BROWN - KOPUYHEBU, SWITCH - BMHUKAUY,
BLACK — YOPHUM. SPEED CONTROL RHEOSTAT — PEOCTAT, GREEN - 3EJIEHUM, RED —
YEPBOHUM, MOTOR - IBUT'YH, CARBON BRUSH - 'PA®ITOBI LI{ITKH,



1600 Bt
1600W WIRING

1V1SOIHY
TOYINOD
d33ds

DOMVBL WDy JIHM 18 =1 OMYI | WP 38

..~|../ ~
=3 e ¥A )
/ /
W3
] ¥v3 Ao gy
DMVYTT WOF 3OV 1o B OMWSL WD9 314 | T oIl
: n.._u4 T .n._lﬂ_
e wori Sovi o

HOLIMS

L

Smver wsg Hd Sl

) HSNYg | ~O~
NOgaVO | _ r\ N
_%5;__
Im:gm
zomm_,qu ,\ ,/
1o B

OMVE | WOg a3y OMYE| W29 3N1d

DMYGL Wog g S0

9 24

g

BLACK - YOPHUMU. EMC, SPEED CONTROL RHEOSTAT - PEOCTAT, GREEN - 3EJIEHHUU, RED

AC -TTIOCTIMHA HAIIPYT A, BLUE — CHHIN, BROWN - KOPUYHEBHUH, SWITCH - BMUKAUY,

—YEPBOHMUMU, MOTOR - IBUT'YH, CARBON BRUSH - I'PA®ITOBI IIITKH.



